

KLASA.:030-01/19-03/01

URBROJ: 2144/01-53-39-01/01-19-3

Labin, 10.09..2019..g.

**GRAD LABIN
GRADSKO VIJEĆE
PREDSJEDNICA
GRADSKOG VIJEĆA**

Vijećnik: Đulijano Kos

(IDS-HNS- HSU)

PREDMET: Vijećničko pitanje

Poštovani,

Uvijek kad se neki sustav mijenja potrebno je proći određenu prilagodbu. Na žalost, često to znači i određene negativne strane uz one pozitivne kojima promjene teže. Uvođenje novog sustava gospodarenja otpadom zahtjevno je i traži znatno zalaganje i angažman svih dionika tog procesa. S jedne strane radi se o korisnicima, a s druge strane i o nama, pružateljima usluge. Mišljenja smo da se pozitivnom i iskrenom komunikacijom svi ti problemi mogu riješiti.

Uistinu je bilo i problema na spomenutim lokacijama, pogotovo kad govorimo o lokaciji na početku šetnice od rive prema svjetioniku. Moramo znati da se otpad iz kuhinja ne smije odlagati u spremnike za miješani komunalni otpad. Na žalost, usprkos edukaciji koju smo prije sezone u suradnji s Obrtničkom komorom održali ugostiteljima, pozitivni rezultati su djelomično izostali. Određeni ugostitelji su upravo u spremnike za miješani komunalni otpad odlagali razni nepropisni otpad kao što su ostaci hrane, iznutrice, ulje od friteza, ostaci sladoleda i sl. U posjedu smo i više desetaka fotografija na kojima se vidi tko takav otpad ubacuje u spremnike, a o tome je bila obaviještena i nadležna inspekcija.

O navedenoj problematici upoznat je dobavljač i proizvođač opreme te smo zahtijevali da dođu na teren kako bi nam pomogli oko otklanjanja navedene problematike.

Doista smatramo da moramo težiti uspostavljanju optimalnog sustava kojim će biti svi ili barem velika većina zadovoljni, a da pritom što manje posežemo za kažnjavanjem. U dogovoru s ugostiteljima uveli smo i noćni odvoz za rivu Rabac i starogradsku jezgru na način da se koriste obilježene vrećice. Tu pogotovo zahvaljujemo g. Leoneu Viškoviću iz „Velog kafea“ koji je svesrdno pomogao oko uspostave takvog načina sakupljanja otpada. Taj sustav odvoza u noćnim satima pokazao se je dobrim i komotnim za ugostitelje, ali čak i za nas kao pružatelje usluge.

U zimskim mjesecima predstoji nam analiza sustava, te dodatna edukacija o pravilnom odlaganju otpada s obzirom da još uvijek nije postignuta zadovoljavajuća razina educiranosti korisnika. Čak i putem prikupljenih podataka iz sustava vidljiv je veliki nesrazmjer evidentiranih količina otpada kod pojedinih pravnih osoba, a što se podudara s količinama nepropisno odloženog otpada.

Treba istaknuti da takvo stanje nije iznenađujuće. To je proces kojeg su prošli svi u EU, a sada prolazimo i mi. Prošle godine mnogi su korisnici tražili što manje spremnike za miješani komunalni otpad, dok već ove godine prolazimo fazu da mnogi korisnici već traže adekvatnije spremnike većih volumena. Nismo htjeli ograničiti izbor korisnicima i propisati kakve posude moraju zadržati jer to bi izazvalo revolt građana. Unatoč tome što bi imali manje troškove, mi smo uvijek nastojali poštivati zahtjeve građana.

Zaključno, mi u 1.MAJ-u, kao i ja osobno, vjerujemo da će već sljedeće godine situacija na terenu biti puno bolja. Apeliramo na sve korisnike usluga da se pridržavaju zakonskih okvira po pitanju gospodarenja otpadom, da ga razvrstavaju i pravilno odlažu.

Direktor

Alen Golja